

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Біологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія

Факультет біології, географії і екології Херсонського державного університету з метою реалізації освітньо-професійної програми зі спеціальності 091 Біологія уклав договори про проходження виробничої практики магістрів в лабораторіях лікарень м. Херсона.

Метою освітньо-професійної програми є розвиток у магістрів таких професійно-значущих особистісних якостей, як гнучкість мислення, концентрація і переключення уваги, точність сприйняття, логічне мислення, здатність узагальнювати, творча уява, зацікавленість в досягненні максимальних результатів професійної діяльності, а також у формуванні загальнокультурних – універсальних (загальнонаукових, соціально-особистісних, інструментальних) і професійних компетенцій відповідно до вимог професійної підготовки за спеціальністю 091 Біологія.

ОПП створена відповідно до потреб регіонального ринку праці в кадрах з вищою професійною освітою. В умовах формування і розвитку професійно-орієнтованої освіти стає актуальною проблема підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення управлінських і аналітичних функцій в області біології. В даний час в регіоні збільшується підприємств, діяльність яких тим чи іншим чином пов'язана з біологами, що накладає певні зобов'язання на вищі навчальні заклади в плані підготовки кадрів.

Національний природний парк «Олешківські піски» (далі Парк) тісно співпрацює з Херсонським державним університетом. Згідно договору №13/80 від 23.10.2014 року студенти спеціальності 091 Біологія рік щорічно проходять польові та виробничу практику на базі Національного природного парку «Олешківські піски» в різних відділах підприємства, зокрема у науковому відділі та відділі еколого-освітньої роботи та рекреаційного благоустрою. Низка випускників, після закінчення магістратури зі спеціальності 091 Біологія стали співробітниками Парку.

Основними напрямками діяльності спеціалістів наукового відділу Парку є здійснення фундаментальних та прикладних наукових досліджень функціонування екосистем в умовах заповідних режимів, які включають: ведення Літопису природи; організація та здійснення систематичних спостережень (моніторингу) за станом та динамікою природних комплексів та об'єктів та ін.

Спеціалісти, які працюють у відділі еколого-освітньої роботи та рекреаційного благоустрою впроваджують вміння та навички набуті під час навчання. Фахівці з екоосвіти проводять аудиторні освітні та виховні, масові екологічні заходи та природоохоронні акції. Всі вони мають на меті залучити підростаюче покоління до вивчення історії, природи та культури, біологічного та ландшафтного різноманіття, сформувавши відповідальність за збереження довкілля.

Отримати всі ці вміння можна лише на реальній практиці. Тому, робота спеціаліста-випускника з кафедрами університету дає їм можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до світових вимог у фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення, бути обізнаними з інноваційними напрямками діяльності підприємств.

Освітньо-професійна програма зі спеціальністю 091 Біологія, що реалізується на факультеті біології, географії і екології Херсонського державного університету, відповідає вимогам професійних стандартів у сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в області біології, вимогам ринку праці до спеціалістів біологічного профілю.

Адміністрація НПП «Олешківські піски» висловлює подяку за підготовлених спеціалістів 091 Біологія і прагне в подальшому співпрацювати з колективом університету.

Директор
НПП «Олешківські піски»



А.В. Непрокін